

## Kadetky U17 zakončily sezonu na 5. místě!



Dohrávkami s Uherským Brodem zakončily naše kadetky letošní sezonu Nadregionální ligy. I do těchto zápasů jsme nastoupily v hodně oslabené sestavě a pouze se šesti hráčkami. Ostatně celou sezonu jsme často laborovali s různými absencemi. Naše soupeřky bojovaly o to, aby neskončily poslední, naopak my bychom se v případě dvou výher posunuli na 4. příčku.

Otázkou bylo, jak zvládneme zápasy s jedinou střídající hráčkou uběhat, ale nakonec se kondička neukázala jako hlavní problém.



08.05.2022 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Spartak Uherský  
Brod **44:47** (15:13 23:21 37:31)

Michaela Tomšů - 26, Jolana Kolářová - 8, Berenika Gultová - 4, Natálie Svobodová - 4,  
Estella Faltysová - 2, Barbora Nešporová - 0

Do prvního zápasu jsme vstoupili energicky a ujali se vedení 9:2. Ztrátu však soupeřky smazaly a až do konce duelu se hrálo hodně vyrovnaně. V posledních minutách jsme bohužel několikrát dovolili hostům najet příliš snadno do koše a na tyto body už nedokázali zareagovat. Těsná prohra mrzí o to víc, že jsme na výhru rozhodně měli, bohužel jsme však v útoku udělali příliš mnoho chyb a neproměnili příliš mnoho pozic.



08.05.2022 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Spartak Uherský  
Brod **35:51** (12:17 24:36 27:43)

Jolana Kolářová - 19, Berenika Gultová - 9, Michaela Tomšů - 5, Estella Faltysová - 2,  
Barbora Nešporová - 0, Natálie Svobodová - 0

Do druhého duelu naopak nastoupili lépe hosté, kteří se ujali vedení 9:0, na které jsme sice dokázali zareagovat, ale v celém zápase jsme byli o krok pozadu. Když navíc ve třetí čtvrtině musela pro bolest v kolenu vystřídat Míša, tak naše šance na obrat klesly téměř k nule.

Se soutěží jsme se rozloučili prohrami s Uherským Brodem a nepříliš vydařeným výkonem. Je však třeba opět připomenout, že několik hráček základní rotace dnes chybělo a bylo nás pouze 6, z toho dvě hráčky ročníku 2009, tedy o 3-4 roky mladší než soupeřky.

Konečné 5. místo v osmičlenné tabulce a bilance 12 výher a 16 proher je asi odpovídajícím umístěním. Naším hlavním úkolem na léto je především uzdravit se a skonsolidovat kádr, abychom v příští sezoně, opět v NRL kadetek U17, jezdili na zápasy v početnější sestavě a mohli tak bojovat o dobré výsledky.

08.05.2022 Martin Šorf



ADFORS Basket Litomyšl:  
<https://www.bklitomysl.cz>